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ABC
Alternativec na otoku vitezov in oprod

Nekje v oceanu obstaja otok, na katerem živijo prebivalci dveh vrst, vitezi in oprode.
V naslednjih nalogah bomo imeli 3 domačinov, ki jih označujemo z A, B, C, D, ... Imamo tudi
3 izjav, ki jih je dal alternativec (ti izmenoma govorijo resnico in neresnico), ko je obiskal
otok.
Kateri prebivalec je vitez in kateri je oproda?

1.
C je oproda ali je B oproda.
B je oproda ali je A vitez.
A je oproda, če in samo če je C vitez.

2.
Če je C oproda, potem je B vitez.
Če je A vitez, potem je C vitez.
A je vitez ali je C oproda.

3.
Če je C oproda, potem je B oproda.
B je oproda, če in samo če je C oproda.
C je oproda, če in samo če je A oproda.

4.
Če je A oproda, potem je B vitez.
Če je A oproda, potem je C vitez.
Če je B oproda, potem je C vitez.

5.
Če je B vitez, potem je C vitez.
A je vitez ali je C vitez.
Če je B vitez, potem je A vitez.

6.
C je vitez in A je vitez.
Če je A oproda, potem je C oproda.
B je oproda ali je A oproda.

7.
A je oproda, če in samo če je B oproda.
B je oproda ali je C vitez.
A je vitez ali je B vitez.

8.
Če je B oproda, potem je C vitez.
B je vitez ali je A vitez.
C je vitez in B je vitez.

9.
B je oproda in C je vitez.
B je oproda, če in samo če je C vitez.
B je oproda, če in samo če je A vitez.

10.
A je oproda, če in samo če je B oproda.
B je vitez in C je vitez.
B je oproda, če in samo če je C oproda.
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ABCD
Alternativec na otoku vitezov in oprod

Nekje v oceanu obstaja otok, na katerem živijo prebivalci dveh vrst, vitezi in oprode.
V naslednjih nalogah bomo imeli 4 domačinov, ki jih označujemo z A, B, C, D, ... Imamo tudi
4 izjav, ki jih je dal alternativec (ti izmenoma govorijo resnico in neresnico), ko je obiskal
otok.
Kateri prebivalec je vitez in kateri je oproda?

1.
Če je A oproda, potem je B vitez.
B je vitez in D je oproda.
B je oproda ali je C vitez.
Če je D oproda, potem je C oproda.

2.
Če je B vitez, potem je C oproda.
A je vitez, če in samo če je B oproda.
Če je C oproda, potem je A oproda.
Če je D oproda, potem je C vitez.

3.
B je vitez, če in samo če je A oproda.
A je oproda, če in samo če je D oproda.
C je oproda, če in samo če je B oproda.
Če je C vitez, potem je B vitez.

4.
A je vitez, če in samo če je C oproda.
B je vitez in A je oproda.
C je vitez ali je D vitez.
Če je D oproda, potem je A oproda.

5.
C je oproda, če in samo če je A vitez.
Če je D vitez, potem je C oproda.
C je oproda in A je vitez.
A je vitez in B je vitez.

6.
A je vitez ali je B oproda.
Če je A oproda, potem je C vitez.
A je vitez ali je D vitez.
Če je C oproda, potem je A oproda.

7.
B je oproda, če in samo če je A oproda.
D je vitez in C je vitez.
C je oproda in B je vitez.
C je vitez, če in samo če je B oproda.

8.
A je vitez ali je B oproda.
D je vitez ali je C oproda.
D je vitez ali je B vitez.
B je oproda, če in samo če je A vitez.

9.
D je vitez in B je vitez.
A je oproda, če in samo če je B vitez.
D je oproda ali je B vitez.
Če je B oproda, potem je C oproda.

10.
D je vitez, če in samo če je A oproda.
C je oproda ali je A vitez.
C je oproda in B je vitez.
A je oproda ali je D oproda.

11.
B je oproda ali je A oproda.
Če je B vitez, potem je A vitez.
B je oproda, če in samo če je D oproda.
Če je C oproda, potem je D vitez.

12.
D je vitez in A je oproda.
B je vitez, če in samo če je A oproda.
Če je A oproda, potem je C vitez.
Če je C oproda, potem je A oproda.



Alternativec na otoku vitezov in oprod
3/13

13.
A je vitez ali je C vitez.
B je oproda ali je A oproda.
D je oproda, če in samo če je A oproda.
C je vitez ali je D oproda.

14.
A je oproda ali je B oproda.
D je oproda in B je oproda.
C je oproda in A je vitez.
B je vitez ali je D oproda.

15.
Če je D oproda, potem je A vitez.
Če je D oproda, potem je A oproda.
D je vitez, če in samo če je C oproda.
B je oproda in A je vitez.

16.
B je vitez ali je A vitez.
C je oproda ali je B oproda.
B je oproda in A je vitez.
C je vitez in D je oproda.

17.
Če je C vitez, potem je A vitez.
Če je B oproda, potem je D vitez.
B je oproda in D je vitez.
A je oproda, če in samo če je D vitez.

18.
C je oproda in A je vitez.
B je oproda, če in samo če je D oproda.
C je vitez ali je B oproda.
A je oproda, če in samo če je B vitez.

19.
A je vitez ali je B oproda.
D je vitez, če in samo če je C vitez.
C je oproda in A je oproda.
C je oproda in B je vitez.

20.
C je oproda, če in samo če je B vitez.
C je vitez ali je B vitez.
Če je C vitez, potem je B oproda.
A je vitez in D je oproda.
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ABCDE
Alternativec na otoku vitezov in oprod

Nekje v oceanu obstaja otok, na katerem živijo prebivalci dveh vrst, vitezi in oprode.
V naslednjih nalogah bomo imeli 5 domačinov, ki jih označujemo z A, B, C, D, ... Imamo tudi
5 izjav, ki jih je dal alternativec (ti izmenoma govorijo resnico in neresnico), ko je obiskal
otok.
Kateri prebivalec je vitez in kateri je oproda?

1.
Če je E vitez, potem je B vitez.
C je oproda ali je B vitez.
E je oproda, če in samo če je D vitez.
B je vitez ali je D oproda.
B je vitez, če in samo če je A vitez.

2.
D je vitez, če in samo če je E vitez.
A je oproda in B je vitez.
E je oproda, če in samo če je A oproda.
A je vitez, če in samo če je D vitez.
C je oproda ali je D vitez.

3.
B je oproda in C je oproda.
A je vitez in B je oproda.
E je vitez in B je vitez.
E je oproda, če in samo če je B oproda.
D je vitez, če in samo če je B vitez.

4.
E je oproda in B je vitez.
Če je C oproda, potem je E oproda.
D je oproda ali je B oproda.
Če je D oproda, potem je E vitez.
C je vitez in A je vitez.

5.
Če je E vitez, potem je B vitez.
Če je B oproda, potem je D vitez.
C je vitez, če in samo če je B vitez.
A je oproda ali je C oproda.
C je oproda, če in samo če je A oproda.

6.
Če je C oproda, potem je E vitez.
E je vitez in A je vitez.
D je vitez in C je vitez.
B je oproda ali je A oproda.
A je vitez, če in samo če je B vitez.

7.
B je vitez, če in samo če je D vitez.
E je oproda in B je vitez.
A je oproda in D je vitez.
C je vitez ali je E vitez.
E je vitez, če in samo če je A vitez.

8.
E je oproda ali je C vitez.
Če je A oproda, potem je D vitez.
A je oproda, če in samo če je C vitez.
E je oproda in D je oproda.
B je vitez in D je oproda.

9.
Če je C oproda, potem je B oproda.
E je oproda, če in samo če je A oproda.
E je vitez, če in samo če je C vitez.
E je vitez in C je vitez.
B je oproda in D je vitez.

10.
A je oproda ali je B oproda.
C je oproda, če in samo če je D vitez.
Če je E oproda, potem je A vitez.
Če je C vitez, potem je B oproda.
B je vitez in E je vitez.
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11.
E je vitez, če in samo če je D vitez.
Če je D oproda, potem je A oproda.
B je oproda in C je oproda.
C je vitez in B je vitez.
D je oproda, če in samo če je A oproda.

12.
A je vitez, če in samo če je D oproda.
Če je D oproda, potem je C vitez.
A je vitez, če in samo če je B oproda.
B je oproda in D je oproda.
D je vitez ali je E oproda.

13.
C je oproda in B je vitez.
B je oproda ali je D vitez.
E je vitez ali je A vitez.
Če je C oproda, potem je D oproda.
B je oproda in E je oproda.

14.
Če je A oproda, potem je E oproda.
E je oproda in C je oproda.
C je oproda ali je D oproda.
C je vitez ali je D vitez.
B je vitez, če in samo če je E vitez.

15.
Če je D oproda, potem je B oproda.
A je oproda ali je E vitez.
A je oproda in E je oproda.
Če je E vitez, potem je C vitez.
Če je A vitez, potem je C oproda.

16.
D je vitez ali je A oproda.
A je vitez in C je oproda.
C je oproda, če in samo če je D vitez.
A je oproda ali je B oproda.
E je oproda in B je oproda.

17.
C je vitez in D je vitez.
D je oproda ali je B oproda.
Če je E vitez, potem je D oproda.
A je oproda, če in samo če je B vitez.
A je oproda in C je oproda.

18.
A je vitez in C je oproda.
A je vitez, če in samo če je B oproda.
E je oproda, če in samo če je C oproda.
Če je B oproda, potem je D vitez.
Če je C oproda, potem je D vitez.

19.
C je oproda, če in samo če je B oproda.
Če je E oproda, potem je C oproda.
D je vitez ali je B vitez.
E je oproda ali je D oproda.
A je vitez, če in samo če je D oproda.

20.
A je oproda in E je vitez.
Če je D vitez, potem je C oproda.
C je vitez ali je E oproda.
Če je D oproda, potem je B oproda.
Če je B oproda, potem je D oproda.
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ABCDEF
Alternativec na otoku vitezov in oprod

Nekje v oceanu obstaja otok, na katerem živijo prebivalci dveh vrst, vitezi in oprode.
V naslednjih nalogah bomo imeli 6 domačinov, ki jih označujemo z A, B, C, D, ... Imamo tudi
6 izjav, ki jih je dal alternativec (ti izmenoma govorijo resnico in neresnico), ko je obiskal
otok.
Kateri prebivalec je vitez in kateri je oproda?

1.
E je oproda ali je A vitez.
Če je C vitez, potem je F oproda.
F je oproda ali je B oproda.
Če je C oproda, potem je B vitez.
F je oproda, če in samo če je A oproda.
F je vitez, če in samo če je D oproda.

2.
B je oproda, če in samo če je A oproda.
C je vitez ali je E oproda.
D je oproda, če in samo če je C vitez.
E je vitez ali je B oproda.
Če je A vitez, potem je D vitez.
F je oproda, če in samo če je A vitez.

3.
C je vitez, če in samo če je D oproda.
E je vitez ali je F vitez.
D je vitez ali je A vitez.
E je vitez, če in samo če je C vitez.
F je oproda, če in samo če je A vitez.
B je vitez, če in samo če je E vitez.

4.
D je vitez, če in samo če je C vitez.
D je vitez, če in samo če je E oproda.
Če je F vitez, potem je D vitez.
E je vitez, če in samo če je C vitez.
Če je B oproda, potem je C oproda.
F je oproda, če in samo če je A vitez.

5.
A je vitez ali je E vitez.
A je oproda, če in samo če je E vitez.
C je oproda in D je oproda.
F je vitez, če in samo če je E oproda.
C je oproda in A je vitez.
Če je B vitez, potem je A oproda.

6.
Če je F oproda, potem je E vitez.
B je vitez ali je A oproda.
Če je B oproda, potem je F vitez.
B je vitez ali je C vitez.
Če je E oproda, potem je A oproda.
D je oproda ali je B vitez.

7.
Če je C vitez, potem je B vitez.
E je vitez ali je F vitez.
E je oproda in C je vitez.
E je vitez in A je oproda.
F je vitez, če in samo če je B vitez.
E je vitez in D je oproda.

8.
E je vitez, če in samo če je C vitez.
Če je A oproda, potem je B vitez.
D je vitez in B je vitez.
Če je A oproda, potem je C vitez.
F je oproda ali je D oproda.
E je oproda, če in samo če je D vitez.
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9.
Če je A oproda, potem je F vitez.
C je vitez, če in samo če je E vitez.
B je oproda ali je D oproda.
C je vitez ali je F oproda.
Če je E vitez, potem je A vitez.
Če je D oproda, potem je C oproda.

10.
C je vitez, če in samo če je E vitez.
D je oproda, če in samo če je B oproda.
Če je A vitez, potem je E oproda.
A je oproda ali je D oproda.
Če je D vitez, potem je B oproda.
B je oproda, če in samo če je F vitez.

11.
C je oproda, če in samo če je B vitez.
F je oproda in C je oproda.
D je oproda in C je oproda.
A je oproda ali je E oproda.
A je vitez, če in samo če je F vitez.
C je vitez in A je vitez.

12.
Če je D oproda, potem je A vitez.
B je oproda in A je oproda.
B je vitez in A je vitez.
C je vitez ali je B oproda.
Če je F oproda, potem je B oproda.
Če je D vitez, potem je E vitez.

13.
D je vitez ali je F vitez.
D je oproda, če in samo če je C vitez.
B je oproda ali je F oproda.
E je oproda, če in samo če je D vitez.
A je vitez, če in samo če je D vitez.
C je oproda, če in samo če je F vitez.

14.
D je vitez ali je A vitez.
F je oproda, če in samo če je C oproda.
E je oproda ali je B oproda.
Če je D vitez, potem je A vitez.
A je vitez in E je vitez.
E je vitez, če in samo če je F oproda.

15.
E je vitez ali je A oproda.
E je vitez, če in samo če je B oproda.
Če je B vitez, potem je C vitez.
C je oproda ali je D oproda.
E je oproda in F je oproda.
B je vitez in F je oproda.

16.
C je oproda, če in samo če je B vitez.
D je oproda in E je vitez.
Če je A oproda, potem je B vitez.
Če je C vitez, potem je E oproda.
Če je A vitez, potem je F oproda.
A je oproda ali je F vitez.

17.
C je vitez ali je D oproda.
A je oproda, če in samo če je C vitez.
C je oproda ali je D vitez.
D je vitez, če in samo če je F vitez.
B je vitez ali je C oproda.
Če je E oproda, potem je B vitez.
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ABCDEFG
Alternativec na otoku vitezov in oprod

Nekje v oceanu obstaja otok, na katerem živijo prebivalci dveh vrst, vitezi in oprode.
V naslednjih nalogah bomo imeli 7 domačinov, ki jih označujemo z A, B, C, D, ... Imamo tudi
7 izjav, ki jih je dal alternativec (ti izmenoma govorijo resnico in neresnico), ko je obiskal
otok.
Kateri prebivalec je vitez in kateri je oproda?

1.
D je oproda in B je oproda.
E je oproda, če in samo če je G vitez.
F je oproda in E je vitez.
Če je G vitez, potem je F oproda.
C je vitez, če in samo če je B oproda.
Če je G vitez, potem je A oproda.
F je vitez ali je D vitez.

2.
A je oproda in B je oproda.
E je vitez, če in samo če je F vitez.
G je vitez, če in samo če je F vitez.
A je oproda in C je vitez.
E je vitez in F je vitez.
E je oproda in D je vitez.
B je oproda, če in samo če je D vitez.

3.
B je vitez, če in samo če je F oproda.
G je oproda ali je B oproda.
Če je E vitez, potem je D oproda.
Če je D vitez, potem je B vitez.
E je vitez in A je vitez.
D je vitez, če in samo če je C vitez.
Če je G oproda, potem je A vitez.

4.
C je vitez, če in samo če je B oproda.
B je vitez ali je D oproda.
G je oproda, če in samo če je F oproda.
Če je A oproda, potem je G vitez.
Če je E oproda, potem je G oproda.
G je vitez in B je oproda.
F je oproda in E je oproda.

5.
Če je B oproda, potem je E oproda.
G je oproda, če in samo če je D oproda.
F je oproda ali je B oproda.
C je vitez in D je oproda.
A je oproda in F je vitez.
B je vitez ali je C oproda.
B je vitez ali je G oproda.

6.
A je vitez in E je oproda.
C je vitez, če in samo če je D oproda.
B je vitez ali je A vitez.
B je oproda, če in samo če je F vitez.
F je vitez, če in samo če je E oproda.
Če je F oproda, potem je G oproda.
Če je C oproda, potem je G oproda.

7.
D je oproda, če in samo če je C vitez.
G je vitez in A je oproda.
Če je D oproda, potem je F oproda.
G je oproda ali je B vitez.
F je vitez, če in samo če je A oproda.
Če je D oproda, potem je E vitez.
Če je C oproda, potem je G vitez.

8.
Če je A vitez, potem je B oproda.
B je vitez in C je vitez.
G je vitez in F je oproda.
F je vitez in E je vitez.
D je oproda in B je vitez.
Če je G vitez, potem je B oproda.
Če je G vitez, potem je E vitez.
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9.
E je vitez ali je G oproda.
F je oproda ali je D oproda.
D je vitez, če in samo če je A vitez.
Če je G oproda, potem je D vitez.
C je vitez in D je oproda.
E je vitez ali je F vitez.
E je oproda, če in samo če je B oproda.

10.
F je vitez in D je oproda.
Če je A vitez, potem je G oproda.
C je vitez ali je D vitez.
Če je D vitez, potem je B vitez.
B je vitez ali je F vitez.
A je oproda in C je oproda.
E je vitez ali je G vitez.

11.
G je oproda in A je oproda.
D je vitez, če in samo če je E vitez.
Če je G oproda, potem je B vitez.
D je vitez ali je C vitez.
F je vitez in D je oproda.
A je vitez, če in samo če je B oproda.
E je vitez ali je D vitez.

12.
E je vitez ali je F oproda.
Če je C vitez, potem je F oproda.
A je vitez in D je vitez.
Če je A vitez, potem je C vitez.
G je vitez, če in samo če je F oproda.
Če je B vitez, potem je C vitez.
D je oproda ali je G oproda.

13.
Če je D oproda, potem je G oproda.
Če je G vitez, potem je B vitez.
A je oproda, če in samo če je F oproda.
Če je G vitez, potem je B vitez.
E je vitez, če in samo če je G oproda.
E je vitez, če in samo če je C oproda.
F je vitez ali je B vitez.

14.
C je vitez, če in samo če je B vitez.
Če je D oproda, potem je G oproda.
C je vitez ali je F oproda.
B je vitez, če in samo če je E vitez.
Če je B oproda, potem je A vitez.
A je vitez, če in samo če je G vitez.
Če je E oproda, potem je F vitez.



Alternativec na otoku vitezov in oprod
10/13

ABC Rešitve
1.
A je vitez. B je vitez. C je vitez.
2.
A je vitez. B je vitez. C je oproda.
3.
A je vitez. B je oproda. C je vitez.
4.
A je oproda. B je vitez. C je oproda.
5.
A je oproda. B je oproda. C je oproda.
6.
A je vitez. B je vitez. C je oproda.
7.
A je vitez. B je vitez. C je oproda.
8.
A je vitez. B je oproda. C je oproda.
9.
A je vitez. B je vitez. C je oproda.
10.
A je oproda. B je oproda. C je oproda.

ABCD Rešitve
1.
A je vitez. B je oproda. C je vitez. D je oproda.
2.
A je oproda. B je oproda. C je oproda. D je oproda.
3.
A je vitez. B je vitez. C je oproda. D je vitez.
4.
A je oproda. B je vitez. C je oproda. D je oproda.
5.
A je vitez. B je vitez. C je vitez. D je oproda.
6.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je oproda.
7.
A je vitez. B je oproda. C je vitez. D je vitez.
8.
A je vitez. B je vitez. C je vitez. D je oproda.
9.
A je vitez. B je oproda. C je oproda. D je vitez.
10.
A je oproda. B je oproda. C je oproda. D je oproda.
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11.
A je vitez. B je vitez. C je vitez. D je oproda.
12.
A je oproda. B je vitez. C je oproda. D je oproda.
13.
A je vitez. B je vitez. C je oproda. D je vitez.
14.
A je vitez. B je oproda. C je oproda. D je vitez.
15.
A je vitez. B je vitez. C je vitez. D je oproda.
16.
A je oproda. B je oproda. C je vitez. D je oproda.
17.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je vitez.
18.
A je oproda. B je vitez. C je oproda. D je vitez.
19.
A je oproda. B je oproda. C je oproda. D je vitez.
20.
A je vitez. B je vitez. C je vitez. D je oproda.

ABCDE Rešitve
1.
A je oproda. B je oproda. C je vitez. D je vitez. E je oproda.
2.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je oproda. E je vitez.
3.
A je vitez. B je oproda. C je vitez. D je vitez. E je oproda.
4.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je vitez. E je vitez.
5.
A je oproda. B je oproda. C je vitez. D je vitez. E je vitez.
6.
A je vitez. B je vitez. C je vitez. D je vitez. E je oproda.
7.
A je vitez. B je vitez. C je vitez. D je oproda. E je oproda.
8.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je oproda. E je vitez.
9.
A je vitez. B je oproda. C je oproda. D je vitez. E je oproda.
10.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je vitez. E je vitez.
11.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je vitez. E je oproda.
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12.
A je oproda. B je oproda. C je vitez. D je oproda. E je vitez.
13.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je vitez. E je oproda.
14.
A je vitez. B je vitez. C je oproda. D je oproda. E je vitez.
15.
A je vitez. B je vitez. C je vitez. D je oproda. E je vitez.
16.
A je vitez. B je oproda. C je oproda. D je oproda. E je vitez.
17.
A je vitez. B je oproda. C je oproda. D je vitez. E je vitez.
18.
A je oproda. B je vitez. C je oproda. D je oproda. E je vitez.
19.
A je oproda. B je oproda. C je vitez. D je oproda. E je vitez.
20.
A je vitez. B je oproda. C je oproda. D je vitez. E je vitez.

ABCDEF Rešitve
1.
A je oproda. B je vitez. C je oproda. D je oproda. E je vitez. F je vitez.
2.
A je vitez. B je oproda. C je oproda. D je oproda. E je oproda. F je oproda.
3.
A je vitez. B je vitez. C je vitez. D je oproda. E je oproda. F je oproda.
4.
A je oproda. B je oproda. C je vitez. D je oproda. E je vitez. F je vitez.
5.
A je vitez. B je vitez. C je oproda. D je oproda. E je vitez. F je vitez.
6.
A je vitez. B je oproda. C je oproda. D je vitez. E je vitez. F je vitez.
7.
A je oproda. B je oproda. C je vitez. D je oproda. E je vitez. F je vitez.
8.
A je vitez. B je oproda. C je vitez. D je vitez. E je oproda. F je vitez.
9.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je vitez. E je vitez. F je oproda.
10.
A je vitez. B je oproda. C je oproda. D je vitez. E je oproda. F je oproda.
11.
A je vitez. B je vitez. C je oproda. D je oproda. E je vitez. F je vitez.
12.
A je vitez. B je vitez. C je oproda. D je vitez. E je oproda. F je vitez.
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13.
A je vitez. B je oproda. C je vitez. D je vitez. E je vitez. F je vitez.
14.
A je oproda. B je vitez. C je oproda. D je oproda. E je vitez. F je oproda.
15.
A je oproda. B je oproda. C je vitez. D je vitez. E je oproda. F je oproda.
16.
A je vitez. B je oproda. C je vitez. D je vitez. E je vitez. F je oproda.
17.
A je oproda. B je oproda. C je oproda. D je oproda. E je oproda. F je vitez.

ABCDEFG Rešitve
1.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je oproda. E je oproda. F je oproda. G je vitez.
2.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je vitez. E je oproda. F je oproda. G je vitez.
3.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je vitez. E je vitez. F je vitez. G je oproda.
4.
A je oproda. B je oproda. C je vitez. D je vitez. E je oproda. F je oproda. G je oproda.
5.
A je oproda. B je oproda. C je vitez. D je vitez. E je oproda. F je vitez. G je oproda.
6.
A je oproda. B je oproda. C je oproda. D je vitez. E je vitez. F je vitez. G je vitez.
7.
A je vitez. B je oproda. C je vitez. D je oproda. E je oproda. F je oproda. G je vitez.
8.
A je oproda. B je vitez. C je oproda. D je oproda. E je vitez. F je oproda. G je vitez.
9.
A je vitez. B je vitez. C je oproda. D je oproda. E je oproda. F je vitez. G je vitez.
10.
A je oproda. B je oproda. C je oproda. D je oproda. E je oproda. F je oproda. G je oproda.
11.
A je vitez. B je oproda. C je vitez. D je oproda. E je oproda. F je oproda. G je oproda.
12.
A je oproda. B je oproda. C je oproda. D je vitez. E je oproda. F je vitez. G je vitez.
13.
A je vitez. B je oproda. C je oproda. D je vitez. E je oproda. F je vitez. G je vitez.
14.
A je oproda. B je vitez. C je vitez. D je oproda. E je oproda. F je vitez. G je vitez.


